

李春江四强战面对旧主

上海男篮爱拼才会赢



上海男篮
VS
浙江广厦
4月13日 19:35



王哲林在这个系列赛的表现至关重要

在时隔12年重返CBA联赛半决赛舞台之后，上海男篮即将在今天19:35与浙江广厦展开总决赛门票的争夺。根据赛程安排，半决赛将采取五战三胜制，因此谁能拔得头筹在这轮系列赛中显得至关重要。

本版撰稿 本报记者 薛思佳

卸下包袱 轻装上阵

对于这支重新组建的上海男篮而言，能够成功跻身联赛四强称得上一个了不起的成就，但大家并没有被胜利的喜悦而冲昏头脑。经过了短暂的休息和调整，全队重新投入到了紧张的备战和训练中，“与深圳队的比赛已经是过去式了，现在我们要更加用心准备和广厦的半决赛。”

在常规赛期间，上海男篮曾遭遇两支球队的夹击，一支是四分之一决赛的对手深圳队，另一支就是浙江广厦，“浙江广厦的国内球员和外援个人能力都非常突出，我们还是从防守端做起，尤其是针对他们的核心球员会做一些针对性的布置。”在超额完成赛季目标的情况下，上海男篮全队目前士气正盛，气氛融洽，也没有任何成绩上的包袱和压力，“四强里的其他三支球队实力都比我们强，我们还是立足于拼。每多打一场季后赛，对于我们这支年轻的球队来说，就是学习和提高的机会。”

鉴于上海男篮在与浙江广厦的常规赛二番战中，对主力球员进行了轮休，因此两支球队本赛季的首次交锋更具有参考价值。彼时，两支球队联手奉献了一场精彩的榜首大战，最

终上海男篮以95比101不敌对手，全场35.2%的投篮命中率和16次助攻均为赛季最低。

虽然大鲨鱼遗憾告负，但面对常规赛最有价值球员胡金秋和2015年NBA选秀大会探花秀奥卡福领衔的浙江广厦内线，王哲林在那场比赛中拿到了28分、17个篮板和3个盖帽的数据，堪称本赛季常规赛的代表作，这无疑给正处于备战阶段的球队增添了一份底气和信心，“和浙江广厦的比赛肯定是非常困难的比赛，放眼整个CBA联赛，像胡金秋和奥卡福都是很顶尖的内线球员，所以说我们只有更好地去准备比赛，通过录像分析去更好地了解对手，在攻防两端都做得更好。”

事实上，在季后赛的舞台之上迎战浙江广厦，王哲林是这支球队中最有心得的球员。在2019-2020赛季，王哲林率领福建队在常规赛收官阶段一路狂飙，最终以第12名的成绩搭上了季后赛的末班车。在季后赛首轮比赛中，福建队的对手正是当时联赛排名第五的浙江广厦，最终前者以下克上，以2比0的比分战胜对手，晋级八强，而王哲林在那轮系列赛中交出了场均23.5分、16.5个篮板的豪华数据。

球队步调一致，始终保持着低调沉稳的做派，无论对于其个人或是球队来说，成绩就是对于外界最好的回应。毫无疑问的是，李春江的执教履历已经证明了他是一位多么出色的主教练，但倘若能够率领上海男篮击败前任东家，或许又将成为他执教生涯一段颇为精彩的故事。

除了李春江之外，刘铮与富兰克林此前也都有过在浙江广厦效力的经历，前者在浙江广厦效力了五个赛季，后者则是在浙江广厦开启了自己的CBA生涯，因此两支球队之间的交手也将因为这些故人重逢而颇具看点。

刘维伟主动请辞
浙江稠州
何去何从

除了上海男篮与浙江广厦的对决之外，总决赛的另一个名额将在辽粤这组宿命般的对手之间产生。和常规赛前四名不同的是，广东队取代了浙江稠州，成为了四强中的一员。在季后赛次轮的比赛中，广东队以2比0的总比分淘汰了浙江稠州。赛后，浙江稠州主教练刘维伟字里行间流露出了卸下教鞭的意愿。

面对上届冠军广东队，在对手缺少任骏飞和莱多两名主力轮换球员的情况下，浙江稠州没有能够把握住机会，“说句心里话，今年球队主要的问题在外援引进上，这样的比赛，我看得挺苦恼，也不过多评价。我们走到现在，已经做得足够好了，接下来我也要好好休息。这五年付出太多，头发也白了，身体也疲惫，希望浙江队接下来越来越好。”

自2017年担任浙江稠州主教练以来，刘维伟率领球队一步一个脚印，成为CBA联赛中不可忽视的一股力量。在他的培养下，包括吴前、陆文博等人成长为国家队球员，程帅澎、余嘉豪等年轻球员的表现也颇为亮眼。上赛季，常规赛一路高歌猛进的浙江稠州以常规赛第三的成绩闯入半决赛，创造了队史最佳战绩，“我们已经不再年轻了，希望下赛季有一个好的表现。在这里特别感谢刘指导，让我们这些年轻球员从2017年开始到今天一直有机会上场打球。”程帅澎说道。

据国内媒体透露，刘维伟想要辞职的想法并非一时兴起，长时间的高负荷工作和战绩上的压力，导致他身体的免疫系统出现了问题，“这几年刘导生了几次病，赛季期间他仍然吃药打针，坚持带训练比赛。他太累了！”12日，浙江稠州男篮通过官方公众号发布公告，宣布俱乐部同意刘维伟辞去俱乐部男篮一队主教练一职。在浙江稠州男篮公告中表示：“经俱乐部慎重研究并报董事会批准，同意刘维伟辞去俱乐部男篮一队主教练一职。”

师徒聚首 故人重逢

家浙江广厦。

和此前对阵深圳队的情况类似，上海男篮依旧在半决赛中不被看好。一方面，浙江广厦在常规赛完成了对大鲨鱼的双杀，排名也高一位；另一方面，胡金秋、孙铭徽和赵岩昊的浙江广厦“三少”在这个赛季展现出了出色的竞技水准，再辅以奥卡福、琼斯、朱俊龙等球员，他们普遍被外界认为是近年来最为接近总冠军的一次。不过对于被看衰的上海男篮而言，他们并非

没有机会脱颖而出。

在这组系列赛中，李春江对于浙江广厦的了解程度将成为上海男篮最大的优势。无论是胡金秋、孙铭徽，亦或是赵岩昊、朱俊龙等球员，李春江对他们的技术特点和打法称得上如指掌。而浙江广厦现任主帅王博，此前一直担任他的助理教练，在执教经验方面略显稚嫩，或许可以找到一些破绽，加以利用。

在入主上海男篮之后，李春江与

细数本赛季的CBA联赛四强球队，李春江与他们都有着千丝万缕的关系。在球员时期，李春江出道于辽宁队，并且帮助球队获得了全国甲级联赛冠军。进入球员职业生涯的末期，李春江南下加盟广东队，随后转型为主教练，率领华南虎捧起了七次CBA联赛总冠军奖杯，开启了CBA的又一王朝。卸任广东队教鞭之后，李春江又执掌浙江广厦长达8年，连续7个赛季率队进入季后赛，并且在2017-2018赛季进入总决赛。在去年与浙江广厦分道扬镳之后，李春江如今又带领着上海男篮回到了CBA联赛的舞台中央，而对手正是他的前任东

每一次 皆乐透

所有奖级都派奖
单注最高可翻倍
固定惊喜升级

自超级大乐透第22040期(4月13日开奖)开始,预计持续20期。

彩票购彩 理性投注
本店不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生



中国体育彩票订购号



中国体育彩票服务号

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体育彩票管理中心